3A KOMAHUR

МАРОЛНЫХ ЛЕПУТАТОВТОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСНОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

Nº 85 (5744) ВТОРНИК нюля 1986 г. Цена 3 коп.

НАГРАДЫ (60 ЛУЧШИМ

В красном уголке добычи нефти и газа № 1 НГДУ состоялась лекция «Повышение качества труда — задача политичесекретарь партийной организации Е. Б. Иголкина.

Затем коллективу бригады, руководит которой мастер Макаров А. С., вручена Почетная грамота горкома КПСС, гориспол-кома, горкома ВЛКСМ и по «Красноленинскиефте-

О. ГРАЧЕВ.

НАШ ГОРОД

1870 год как бывший рабочий 186 Нагань Указом Президнума изого Совета РСФСР получил т города. Город нефтяников, железнодорожников, по время стал ускоренно выся, здесь открываются норемышленные предприятия, пилетея численность его на-

привие, отмечалось в Политии докладе ЦК КПСС XXVII партии, — это «прежде всешение темпов экономичеи доста. Но не только. Суть - в новом качестве и из основе научно-техничепрогресса, структурной переи мономики, эффективных в гаравления, организации и промания труда». Вместе ил жовомического потенциниет и множество проблем, выпрямер, как обеспечение жильем, строительство ти социультбыта, школ и детв выпольных учреждений, мавы организация пассажирских ок. Одни проблемы требуют ушения времени, но другие ют только лишь из-за волобюрократизма, вызывают пивые нарекания трудящих-

щий комитет партии, исгородского Совета народинугатов ведут большую и ую работу по претворению в комплексной программы соне развития молодого горовениявов. Приняты меры по но темпов строительства и это для Нягани сейчас провомер один. Активно ведется и Центрального и Восточикроранонов, все быстрее то дня растут жилые корпуса плен. Наряду со свердловпроителями из треста «Припегазстрой» большую попроду оказывают посланцы и Узбекнетана. В их числе ацы и молодежь республирешению Центрального Ковлксм комсомольская орва Узбекской ССР взяла во над нашим городом. Потрудятся узбекские стровывешнем году они долип горожанам 35 тысяч и метров жилой площа-

в забот у наших стро-Неоднократно подвергались зі критике за чересчур меенны возведения объектов быта. Но сегодня, надо отмлжеое, дела пошли лучше. ер, Красноленинское СМУ-1 редстоящему Дию вести в действие долгокультурно-спортивный в Восточном микрорайоне - реальные обязательазглоящее время на этом задействовано в окончавии отделоч-100 привимают участие бойврасхавшие в Нягань из полков страны. Созданв моне штаб ваглавляет генеральный производственного объе-«Красполенинскиефтегаз» рась, сумел выдину, порядок, органи-Ежелиевно по вечерам вланерви-совещания. одители строительных яни и организаций предпроделан-Четкая система управженой дала положительные результаты. Судите сами. В прошлом месяце отделочных работ выполнено на сумму 100 тысяч рублей.

На городской строительной площадке сегодня есть еще два «горячих» объекта. Речь идет о сооружении школ. Первая возводится Восточном, а другая — в жилом комплексе Красноленинской нефтегазоразведочисй экспедиции. У ологов дело намного продвинулось вперед — тут завершается основное строительство, остается отделка помещений, классов, рабочих кабипе-

Гораздо хуже положение на строительстве средней школы в Восточном микрорайоне. Сроки его затянуты, а новый учебный год уже не за горами...

Как известно, горисполком образовал недавно несколько депутатских постов, которые взяли под свой контроль строительство объектов социально-бытового и культурного назначения. Один из них начал работу на важном участке городского строительства - сооружении детской поликлиники на посещений в смену. Депутаты указали руководителям треста «Приуралнефтегазстрой» на недопустимо замедленные действия строителей. несогласованность сроков веления работ и выдачи необходимой проектно-сметной декументации.

Здравоохранение Нягани переживает трудный момент реорганизации и становления. И понятно, что главной задачей сегодня является создание надежной материальнотехнической базы медицинских учреждений. Перспективным планом предусмотрено сооружение больнично-поликлинического комплекса на 1000 коек с вводом его в 1990 году. увеличение коечной сети строительства роддома и инфекционного отделения. На карте плана - и поликлиника для взрослых в Восточном микрорайоне на 150 посещений в день.

Да, ветер обновления, рожденный решениями партийного съезда, принес в Нягань свое освежающее дыхание. Молодой город развивается, начинает вставать на ноги. Происходит перестройка психологии мышления людей, методов руководприхоства и управления. Везде дится ломать старое, отжившее, путем его преодоления через трудности роста создавать новое. Важно поминть, что главным двигателем прогресса, его душей был и остается человек. Поэтому постоянная забота об условиях труда и быта людей, подчеркивалось на XXVII съезде КПСС, является главным направлением в деятельности партийных, советских и хозяйственных органов.

Сегодня в Нягани все заметнее сдвиги к лучшему в обеспечении населения продовольствием - молоком, мясом, маслом, товарами повышенного спроса. Но, к сожалению, мы еще недооцениваем тех нерспектив, которые связаны с расширением подсобных хозяйств предприятий города. Кроме того, медленно перестранваются отделы рабочего снабжения. В городе еще мало овощей, фруктов. на календаре середина лета. А рыночные цены не могут не повергнуть горожан в отчаяние. Сдается, ими мало кто интересуется в соот ветствующих инстанциях. Посему не грех напомнить и руководителям неконкурентноспособных ских ОРСов цены, устанавливаемые на рынке торговцами, приехавшими из Серова и солнечных республик щедрого Кавказа. К примеру, пучок зеленого лука в несколько перышек, собранных не на вес, а на глаз, стоит один рубль, миниатюрные букетики петрушки, укропа, щавелевой травки предлагаются покупателям по цене пятьдесят копеск поштучно. И в данном случае сфера подобных «услуг» няганьского рынка продолжает неуклонно расти... Руководителям ОРСов нужно проявлять больше деловитости, хозяйственной предприимчивости, ускоренными темпами наращивать материальную базу торговли. Слелует напомнить им и о том, что третий квартал нынешнего года это срок ввода в действие коптильного, засолочного и квасильного цехов. Но пока результатов ускорения здесь не видно.

До сих пор в редакцию поступает немало писем и жалоб, где говорится о плохой работе городского транспорта, о недостатках в деятельности коммунальных служб. Некачественно организованы эксплуатация и ремонт жилищного фонда, отсутствует система планомерного хода ремонтных работ. Приведение в порядок квартир по заявкам и за счет средств населения не ведется, бездействуют домовые Словом, проблем у Нягани очень и очень много. Но город, хоть еще и молод, должен оправдывать свой статус не только юридически, дучи напесенным на географиче-скую карту страны. Он должен прежде всего пормально расти, развиваться комплексно. Это - наша главная задача!

На снимке: строится наш город. Фото Е. Шанаева.



Нелегкие достижения

В разветвленной технологической цепочке у красноленинских геологов успехи во многом определяются четкой слаженной работой смежных подразделений. Так, например, эффективность работы буровиков зависит от результатов труда вышкостроителей. Процессы здесь взаимосвязаны.

Поскольку вышкостроители с планом первого полугодия не справились, за исключением бригад А. Н. Кузина и В. Т. Волгина, которые выполнили его на 100 процентов, то это не замедлило сказаться на работе буровых бригад.

Однако несмотря на трудности в вышкостроении, ставшие им помехой в выполнении полугодовой программы и явившиеся основной причиной невыполнения полугодового задания буровиками, отдельные буровые бригады добились хороших результатов. В их числе бригада В. В. Гуляева, выполнившая план на 100 процентов. Бригада, возглавляемая Н. П. Скрябиным, сумела справиться с доведенным заданием на 109 процентов. А на счету бригады С. Н. Бондаренко 2714 сверхплановых метров проходки.

н. миронов.

Начальник планово-экономического отдела Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции.

Горячая пора

Летний пастбищный период — ответственная пора для тружеников сельского хозяйства. Много дел и забот у животноводов нашего района. Главная их задача — добиться высокой продуктивности скота.

В числе первых начали пастбищный сезон в районе животноводы совхоза «Обской». В июне у них достигнуты хорошне производственные показатели. Так, доярки Сатарова К. П. и Трашкова Г. А. получили в этом месяце по 268 килограммов молока от каждой фуражной коровы при плане 185. А результат у доярки Мининой Г. А. — 294 килограмма молока от каждой коровы. Эта цифра также значительно выше ранее намеченных рубежей.

В совхозе приступили и к заготовке кормов для

зимнего стойлового периода.

Д. БЕРЕСТОВ.

итоги полугодия

Подведены итоги социалистического соревнования предприятий и бригад основных профессий п/о «Красноленинскиефтегаз» за шесть месяцев года.

Сверх плана добыто 57 тысяч тони нефти, введено из бурения 246 новых скважин.

Среди бригад добычи нефти лучшей вновь признана бригада мастера Макарова А. С. из НГДУ «Красноленинскиефть», добывшая на 5 тысяч тони нефти больше, чем предусматривалось обязательствами. На втором месте коллектив мастера Н. А. Жигайло из этого же НГДУ.

Среди подземных ремонтников признана лучшей бригада текущего ремонта скважин Ю. П. Горшков из НГДУ «Красноленинскиефть», перевыполнившая план на 15 процентов, вторым стал коллектив, руководимый мастером В. А. Мозжегоровым.

Бригада В. А. Пака стала лучшей среди бригад ка-

питального ремонта скважин.

Победителем социалистического соревнования среди буровых предприятий стало первое Красноленинское управление, которое сдало сверх плана три скважины, выполнив задание по проходке на 118,9 процента.

Лучшей по итогам работы за стала буровая бригада В. П. Гостевских из Выполине обязательства, коллектив имеет на скоем счету 8000 сверхплановых метров проходки. Второс место присуждено бригадам А. А. Мартина из этого же управления и М. И. Лопатина из первого Красноленинского УБР.

Среди бригад освоения скважин лучшими стали коллективы Ю. Е. Ядвиги из УБР-2 и А. В. Юношеиз Тюменского УБР.

В соревновании вышкомонтажников лидером нервого полугодия стал коллектив В. А. Северова, построивший с начала года три новых куста скважин и сделавший одну передвижку. Призером соревнования стала также бригада О. А. Темпрова из КВМУ.

Победителями соревнования водителей стали бригады А. Я. Чикнайкина и А. В. Гаврилова из управления технологического транспорта № 1.

Среди строителей лучшими являются коллективы М. Титова из КССУ, А. С. Суханова из ПМК и В. Н. Дегтярева из СМУ-2.

н. витман. И. о. начальника отдела НОТ и УП п/о «Красноленинскиефтегаз».